Стенгазета «Мамочка, милая моя!»

Мама главное слово в жизни каждого человека, а в жизни ребенка стоит на первом месте. Благодаря мамочке с детских лет мы ощущаем тепло и ласку материнской любви. Когда бессонными ночами, тревогами за своего ребенка, мама ранит свое хрупкое сердце.

Мамочка подарила нам жизнь, своей заботой и любовью, мы радуемся каждому новому дню.

По традиции, в преддверии праздника День Матери, в нашем саду была объявлена неделя, посвященная этому дню. Были проведены беседы, тематические мероприятия. Дошкольники разучили разные песни, стихотворения о маме.

Также в этот значимый для всех нас день, наши педагоги со своими воспитанниками в группе решили создать коллективное поздравление - стенгазеты для наших мам и поздравить их с «профессиональным» праздником!

Только посмотрите, какие интересные получились стенгазеты в наших группах!

Стенгазеты группы № 9 «Пчелка»

